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ОДИН ІЗ НАС

ЗАКАРПАТСЬКА обласна універсальна нау-
кова бібліотека (ЗОУНБ) – один із найавто-
ритетніших та найпопулярніших закладів 

культури області й відіграє помітну роль у суспільно-
му житті краю та посідає значне місце в його інфор-
маційному просторі. Активне 
впровадження нових інфор-
маційних технологій, резо-
нансні культурно-просвіт-
ницькі акції, широка видавни-
ча діяльність, посилення 
методичного впливу на кни-
гозбірні Закарпаття, постій-
ний розвиток співпраці з гро-
мадськими та творчими орга-
нізаціями, розширення акти-
ву бібліотеки за рахунок нау-
кової та мистецької еліти 
м. Ужгорода – за всім цим стоїть планомірна і ціле-
спрямована робота колективу, який уже двадцять 
перший рік очолює Людмила Захарівна Григаш.

Людмила Захарівна стала членом колективу 
ЗОУНБ, пройшовши перед тим шлях від сільського 
бібліотекаря до директора обласної бібліотеки для 
дітей. Спеціальну освіту одержувала спочатку в 
Хустському культосвітньому училищі, а потім – в 
Київському державному інституті культури, який 
закінчила 1976 року. 

Ініціативність директора, вміння реагувати на 
нові явища у суспільстві та бібліотечній справі, якос-
ті справжнього лідера сприяли стрімкому розвитку 
Бібліотеки в останні два десятиліття діяльності. Так, 
ЗОУНБ взяла участь і перемогла в кількох конкурс-
них проектах, що сприяло впровадженню новітніх 
технологій у бібліотечні процеси, формуванню елек-
тронних ресурсів, утворенню нових структурних під-
розділів, оновленню характеру і форм інформаційних 
послуг. Тут успішно діє Інтернет-центр, відкрито 
власний веб-сайт, розпочато створення електронних 
баз даних та каталогу. Бібліотека стала учасницею 
Центрально-Українського кооперативного каталогу. 
Все це сприяло оптимізації її довідково-інформаційної 
роботи, активному залученню віддалених користува-
чів. Тільки у минулому році Інтернет-центр відвідали 
понад 6 тис. осіб, а веб-сайт  – 86,5 тис.

Зростанню ефективності діяльності та розширен-
ню діапазону послуг, які надає Бібліотека, утвер-
дженню її в інформаційному просторі України та 
світу сприяло також відкриття Центру європейської 
інформації, ресурсно-інформаційного центру “Вікно 
в Америку”.

Завдяки авторитету Л. Григаш у громадськості 
області, владних та бізнесових структур було прове-
дено капітальний ремонт будівлі ЗОУНБ, встановле-
но автономне опалення, а, отже, створено комфортні 
умови для користувачів та працівників закладу.

Особливу популярність завоювала Бібліотека 
серед мистецької та наукової еліти Ужгорода та 
області. В останнє десятиліття письменники та нау-

ковці вважають читальну залу ЗОУНБ найбільш 
авторитетним місцем проведення презентацій нових 
книг, творчих зустрічей, круглих столів.

Асоціацією культурологів Закарпаття колектив 
Бібліотеки визнано «Колективом року», а директо-

ра – «Керівником року 2004». 2007 
року Л. Григаш, за рейтингом 
обласної газети “Неділя”, увійшла 
в число найвідоміших людей Закар-
паття, а  2009-го – у десятку найу-
спішніших жінок області.

Стабільний позитивний імідж 
Бібліотеки, її постійний розвиток 
приваблює владні структури, гро-
мадські організації, що допомагає 
отримувати додаткове фінансуван-
ня. Так, завдяки грантам та спонсо-
рам протягом 2002–2009 років було 

одержано 618 тис. грн., а також техніки на суму 124 
тис. грн., отримано для бібліотек області понад 34 
тис. прим. книг.

Однією зі щорічних акцій, що не тільки привертає 
увагу громадськості до стану та проблем сільських 
книгозбірень, але й сприяє підвищенню їхнього авто-
ритету, оновленню книжкового фонду та комп’юте-
ризації, став ініційований Л. Григаш огляд-конкурс 
«Сільська бібліотека року». 

Завдяки умілому керівництву директора колектив 
Бібліотеки став командою однодумців, відданих улю-
бленій справі, в ньому органічно поєднується досвід 
старшого покоління з ентузіазмом молодих.

Людмила Захарівна – автор низки фахових публі-
кацій у журналах “Бібліотечна планета”, “Біблі-
отечний вісник”, колективних збірниках із проблем 
бібліотечної справи, всеукраїнській та обласній пресі. 
Вона веде активну громадську діяльність: є головою 
Закарпатського обласного відділення Української 
бібліотечної асоціації, членом правління Спілки угор-
ських бібліотекарів Закарпаття, заступником голови 
відбіркової комісії з присудження обласної літера-
турної премії імені Федора Потушняка, членом екс-
пертної ради з питань видання творів закарпатських 
авторів та президії обкому профспілки працівників 
культури.

У 1995 році Л. Григаш присвоєно звання “Зас-
лужений працівник культури України”, вона неодно-
разово нагороджувалася почесними грамотами 
обласної ради та облдержадміністрації, відзнакою 
Української бібліотечної асоціації, а також Почесною 
грамотою Кабінету Міністрів України. Людмилу 
Захарівну відрізняє рідкісний талант керівника, стра-
тега, генератора сміливих, але цілком реальних ініці-
атив. І кожен із працівників Бібліотеки знає, що в 
найскрутнішу хвилину можна звернутися до дирек-
тора. Така довіра – найвища нагорода для людини і 
керівника.
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